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Ficha Técnica

Técnica de investigación La encuesta

Tipo de muestra Aleatoria Estratificada

Tamaño de la muestra N= 500

Margen de error ± 4.0%

Nivel de confianza 95%

P y Q 50% y 50%

Instrumento de recolección de datos Cuestionario estructurado

Fuerza de campo 10  encuestadores profesionales y un Supervisor general

Trabajo de campo Del 8 AL 11 de marzo 2021

Captura y procesamiento de datos SurveyTogo

Presentación Informe ejecutivo y tablas estadísticas de doble entrada

Modalidad Telefónica

Población o Universo Docentes de la Universidad Autónoma de Santo Domingo 
habilitados para votar.
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Ficha Técnica

Composición de la muestra %

Sexo

Hombres 57.6

Mujeres 42.4

Facultades

Facultad de Ciencias 19.4

Facultad Ciencias Médicas 19.4

Facultad Humanidades 14.0

Facultad de Ciencias Económicas y Sociales 13.6

Facultad de Ciencias de la Educación 13.0

Facultad de Ingeniería y Arquitectura 7.6

Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas 6.8

Facultad de Artes 3.6

Facultad de Ciencias agronómicas y Veterinarias 2.6
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Ficha Técnica

Composición de la muestra %

Localización

Sede 66.2

Centros Regionales 33.8

Categoría Profesoral

Meritísimo 0.8

Titular 4.8

Adjunto 37.6

Adscrito 37.6

PPI 19.2
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RESUMEN EJECUTIVO
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Marcha de la UASD:
Cómo marcha la Universidad en estos momentos?
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Manejo del Covid-19 en la UASD
Las medidas tomadas por  las autoridades de la UASD por el tema de la pandemia, cómo han sido?
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Modalidad de docencia
Está de acuerdo o en desacuerdo con iniciar clases presenciales en la UASD?
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Percepción sobre próximo rector
Quién cree que será el próximo rector de la UASD?

MARZO 2021

Tony Cerda Luna

Otro

Rafael Nino Féliz

Lic. Pablo Valdez

Mauro Canario

Ing. Alejandro Ozuna

Jorge Asjana David

No sabe

Editrudis Beltrán
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Percepción sobre próximo rector
Quién cree que será el próximo rector de la UASD?

MARZO 2021

FACULTAD

Total FC FCS FH FCES FCE FIA FCJP FA FCAV

BASE: 500 97 97 70 68 65 38 34 18 13

Editrudis Beltrán 61.6 69.1 48.5 71.4 52.9 81.5 52.6 52.9 55.6 53.8

Jorge Asjana 
David

10.6 1.0 25.8 11.4 8.8 3.1 10.5 11.8 0.0 23.1

Ing. Alejandro 
Ozuna

4.2 17.5 0.0 0.0 0.0 1.5 7.9 0.0 0.0 0.0

Lic. Pablo Valdez 1.2 0.0 0.0 0.0 7.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

Rafael Nino Féliz 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0

Tony Cerda Luna 0.6 1.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0

Mauro Canario 2.6 0.0 9.3 1.4 1.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

Otro 0.6 1.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.9 0.0 0.0

No sabe 17.8 10.3 16.5 15.7 27.9 10.8 10.5 32.4 44.4 23.1



Percepción sobre próximo rector
Quién cree que será el próximo rector de la UASD?
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CENTROS

Total Sede Santiago
San 

Francisco Bonao
Puerto 
Plata Mao Nagua

Barahon
a

San 
Juan Higuey

Hato 
Mayor

BASE: 500 331 42 38 12 7 8 6 23 21 10 2

Editrudis Beltrán 61.6 58.6 73.8 63.2 50.0 57.1 75.0 66.7 60.9 71.4 80.0 100.0

Jorge Asjana 
David

10.6 11.5 4.8 13.2 8.3 28.6 12.5 0.0 0.0 19.0 0.0 0.0

Ing. Alejandro 
Ozuna

4.2 4.8 7.1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

Lic. Pablo Valdez 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0

Rafael Nino Féliz 0.8 0.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Tony Cerda Luna 0.6 0.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Mauro Canario 2.6 3.0 2.4 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Otro 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

No sabe 17.8 19.0 9.5 10.5 41.7 14.3 12.5 33.3 21.7 9.5 20.0 0.0



Rechazo a candidatos rectoría UASD
Por quién usted nunca votaría para la rectoría?
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